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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 2 +216:2 este egal cu:

a) 19
b) 110
c) 20
d) 109

5p | 2. Stiind cd gzs, atunci rezultatul calculului 30 -2a-b este egal cu:
a) 8

b) 2

c) 15

d 0

5p | 3. Un obiect costd 240 lei. Dupd o ieftinire cu 15%, noul pref este:
a) 204

b) 36

c) 276

d) 225

5p | 4. Scris sub forma de fractie ordinara ireductibila , numarul 2,(3) este egal cu :
a)
b)

c)
d)

23
10
7
3
7
30
23
9
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50 | 5.5uma numerelor intregi din intervalul (- 4, V5] este egala cu :

a)-9
b) -7
c) -3
d 0

5P | 6. Ana ,Gelu , Maria si Radu , au calculat media aritmetica a numerelor a= 2v/3 +v2 si b= v12 - V2.

Rezultatele obtinute de ei sunt trecute in tabelul urmator:

Ana Gelu Maria Radu
2V2 W3+V2 | 43 2V3
Dintre cei patru elevi, cel care a obtinut rezultatul corect este:
a) Ana
b) Gelu
c) Maria
d) Radu
SUBIECTUL al ll-lea
Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 puncte)

5p | 1.In desenul aldturat , M este mijlocul segmentului AB, iar punctul N se afld pe segmentul MB astfel
incat 2-MN = NB. Daca MN = 3cm , atunci lungimea lui AB este de :

; f I
A M N B
a)6cm
b) 9cm
c) 18 cm
d) 12 cm

5p | 2. Unghiurile xAOC si «BOC , reprezentate in figura alaturata, sunt complementare. Daca masura
unghiului «BOC este de 20°, atunci masura unghiului < AOC este de :

a) 40° A
b) 20°
c) 160° c
d) 70°
0) B
5p | 3.In figura alaturati ABCD este un pétrat cu diagonala de 6v/2 cm. Aria patratului este de
D C
a) 72 cm?
b) 36 cm?
¢) 36v2 cm?
d) 722 cm? A B
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5p

4. Trapezul dreptunghic ABCD din figura alaturatd are <A=<D= 90°, «B=45° si AD = DC = 4cm.
Aria triunghiului ACB este de :
D C
a) 16 cm?
b) 8cm?
¢) 4cm?
d) 6cm? A B

op

5.Punctele A,B,C,D,sunt pe cerc astfel incat arcul AD are masura 96° si arcul BC are masura de 70°.
Daca AC n BD = {E} atunci masura unghiului DEC este egala cu:

a) 97°
b) 83°
¢) 73°
d)107° -

o96°

5p

6.In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B’C’D’. Masura unghiului dintre dreptele AC si
B'D’ este egald cu :

a) 0°

b) 180°
c) 90°
d) 45°

SUBIECTUL al IllI-lea
Scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)

. . SR . 1. . .
5P | 1. Un excursionist parcurge un traseu in trei zile. In prima zi parcurge " din lungimea traseului, in doua
-2 5. . N . . e
z2i 5 din rest, iar in a treia zi, ultimii 24 km.
(2p) a) Este posibil ca lungimea traseului sa fie de 100km? Justificati rdspunsul.
(3p) b) Cati kilometri a parcurs excursionistul in a doua zi ?
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(2p)a

Aratati ca E(x)=4x?

— 4x+

5p | 2.Numerele a, b, c sunt direct proportionalecu?2 ,3si 5.
(2p) a) Ardtaticaa+b=
(3p) b) Stiindcaa+ b+ c =200, si se afle numerele a, b si c.
5p | 3. Fie E()=(x—1)* + (2x-1)? — (x-1)(x+1) + 2%, unde xXeR.

3, oricare ar

fi xeR.

(3p) b

JAratati ca E(2)

Proba scrisd la matematica
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5p

4. Triunghiul dreptunghic ABC are ipotenuza BC=25 cm si cateta AC =20 cm

(2p) a) Arata ca aria triunghiului ABC este egala cu 150 cm?.

C

A

(3p) b) Daca punctul D se afla pe latura AB astfel incat BD=2AD , iar D

perimetrul patrulaterului ADEC.

E | BC, EeBC calculeaza

Proba scrisd la matematica
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5p

5.In figura alaturata este reprezentat dreptunghiul ABCD cu AB=12 cm.
Triunghiul isoscel BEC cu BE=EC=12 cm , are masura unghiului BEC = 120°.
A

(2p) a) Arata ca BC = 12+/3 cm. D

B

(3p) b) Demonstreaza ca sin ( *ADT)=—, unde {T}=AE n BC.

Proba scrisd la matematica
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5p | 6. O cutie de cadou este reprezentata in figura alaturata , sub forma prismei triunghiulare regulata
ABCA'B'C' cu AB = 6¢cm si AA’ = 12cm. Fie M mijlocul lui BC.
(2p) a)Aflati masura unghiului format de dreptele A'M si BC.

(Gp)b
scurta

) P

e suprafata 1

a snurului este

mai mare deca

aterald a prismei este prins

t4+/14 cm.

un snur in punctele A’ si M . Aratati ca

lungimea cea mai

Proba scrisd la matematica
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SIMULARE JUDETEANA
EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2022 — 2023
lanuarie 2023
Matematica Varianta 2

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

« Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor

. * Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. | b) 5p
2. | d) 5p
3. |a) op
4. |b) 5p
5. |«¢) o5p
6. |d) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. |c) 5p
2. | d) 5p
3. | b) 5p
4. |a) 5p
5 |a) 5p
6. |C) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. a) X reprezinta lungimea traseului, prima zi ix ,a doua zi %x ,
lungimea traseului = 96 km <100 km

b)a treia zi = ix,
Xx=96 km
a doua zi =48 km

2. a) direct proportionalitatea% = g = %
relatia a+b=c
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b) din relatia % = 2 = % =k (raport de proportionalitate), avem a=2k,b=3k,c=5k

din relatia a+b+c=200 = k=20
a=40, b=60, c=100

[EEN

a)Dezvoltarea expresieli
calculul lui E(x)

b)Calculul expresiei E(g)
E(D) =5-2V2
E(g) > 2 © 3>2+/2, adevarata

N

[EEN

a) Aflarea catetei AB=15cm

Calculul arie1 AABC
DE _ DB

b) ADEB ~ AABC, 22 =2£ =
AB AC BC

DE=8 cm, EB=6cm, EC=19 cm
Perimetrul patrulaterului ADEC=52 cm

a) ABEC isoscel cu «BEC = 120° si BE=EC=12cm
Calculul lui BC

b) AABE isoscel, AB=BE=12 si <ABE = 120°, <ABT=90°,BT=§AT, AT=6v/5 cm
CT=8v3 cm ,DT=4+/21 cm
Aria AADT scrisi in dous moduri =sin («ADT)= Y22

R N B T = = Y Fo

[HEN

a) AABC este isoscel
A’M este mediana ,in A'BC= A’M inaltime =A’M 1L BC = «(A’M, BC) =900

b) b) Prin desfasurarea in plan a prismei se obtine cea mai scurta lungime cea a
segmentului A’M

In triunghiul dreptunghic A’AM, avem A" M>=A"A2 +AM?, A'M =4/ 122 + 92,
A'M=V225

W14 =224 = A'M > 414




